ISTRUZIONI DI MONTAGGIO: SERIE WT
INSTRUCCIONES DE MONTAJE: SERIES WT

* Preparare, ai lati del varco, uno strato di malta antiritiro avente alta resistenza alla compressione, di larghezza
di circa 10 cm. cadauno, calcolando preventivamente che, una volta posato, il profilo deve risultare perfettamente
a filo con il pavimento finito (al fine di evitare sbalzi che possano provocare salti dei mezzi che transiteranno, con
conseguenti rotture delle piatrelle o della superficie del pavimento).

® Collocare il profilo zancato sui cordoli precedentemente preparati, controllando che non sia mai a sbalzo (rispetto
al varco), ma che appoggi perfettamente da entrambi i lati.

* Fissare il profilo con fissaggio chimico e barre filettate o con tasselli meccanici in acciaio. Fissare le barre alle
estremitd, quindi procedere al fissaggio della barra utilizzando numero 7 fissaggi per ml (uno ogni 30 cm.)
alternandoli su entrambe le ali forate del profilo.

* Inserire la guaina Wolfin IB risvoltata ad omega all’interno del giunto lasciando fuoriuscire le ali lateralmente al
profilo per circa 10/15 cm. Nel caso in cui sia necessario effettuare una giunzione tra la guaina Wolfin 1B, utilizzare
il riscaldatore ad aria calda (non la fiamma).

* Inserire la guarnizione di colore nero a tutta lunghezza del profilo.

® Posizionare gli angolari in acciaio inox preforati ed utilizzare le apposite viti in acciaio con testa svasata per
fissare i suddetti angolari nei fori presenti e per creare il serraggio.

® Procedere a legare la guaina Wolfin IB con la guaina impermeabilizante tipo SBS posizionando un primo strato
di guaina SBS, scaldare la stessa utilizzando la fiamma (solo sulla guaina SBS) e procedere a fare aderire la guaina
Wolfin IB alla guaina SBS mediante I'utilizzo di bitume caldo. Quindi effettuare la stessa operazione con il secondo
strato di guaina SBS a sandwich sulla guaina Wolfin IB, prestando attenzione a non utilizzare la fiamma direttamente
sulla guaina Wolfin IB.

e Preparar, a cada lado de la abertura, un borde de mortero anticontraccién de elevada resistencia a la compresién
de aproximadamente 10 cm de anchura, calculando previamente que una vez colocado el perfil éste quede
perfectamente a nivel respecto del pavimento acabado (a fin de evitar irregularidades que puedan hacer saltar
los medios que transiten con la consiguiente rotura de los azulejos o de la superficie del pavimento).

e Colocar el perfil provisto de elementos de fijacién en los bordes previamente preparados, controlando que no
sobresalga en absoluto (respecto de la abertura), y que quede perfectamente apoyado por ambos lados.

e Fijar el perfil mediante fijacién quimica (anclajes de resina) y barritas roscadas o bien, utilizando tacos mecdnicos
de acero. Fijar las barritas en los extremos y a continuacién efectuar la fijacién de la barra utilizando 7 pernos
por metro (uno cada 30 cm) alternédndolos sobre ambas alas perforadas del perfil.

e Introducir la vaina Wolfin IB -con forma de omega (Q2)- en el interior de la junta, dejando que las alas sobresalgan
respecto de los lados del perfil en la medida aproximada de 10/15 cm. En caso de que sea necesario efectuar
un empa/me vulcanizado entre la vaina Wolfin IB, utilizar el calentador de aire caliente (no la llama).

e Introducir la guarnicién de color negro a lo largo de toda la longitud del perfil.

e Posicionar los angulares de acero inox. preperforados y utilizar los respectivos tornillos de acero de cabeza
avellanada para fijar dichos angulares a través de los agujeros presentes y efectuar el ajuste.

e Ligar la vaina Wolfin IB con la vaina impermeabilizante tipo SBS a modo de emparedado, posicionando para
ello un primer estrato, calentando con la llama (sélo sobre la vaina SBS) y haiendo que la vaina Wolfin IB se adhiera
a la vaina SBS (en caso de que esta operacién ofrezca dificultad, utilizar asfalto liquido o asfalto caliente para
aumentar la adherencia). A continuacién, efectuar la misma operacién con el segunjo estrato de vaina SBS sobre
la vaina Wolfin IB, prestando atencién a fin de no utilizar la llama directamente sobre la vaina Wolfin IB.



